

■粉絲自製橫額及印有偶像名字的紙扇到場支持。 李嘉嘉攝

■三浦邊行邊為粉絲簽名。 李嘉嘉攝

水原希子抵港風騷派飛吻

三浦春馬親民 有求必應



■水原甫出場即向粉絲狂送飛吻。 李嘉嘉攝

香港文匯報訊(記者 李嘉嘉)電影《進擊的巨人2: End of the World》今日於觀塘apm舉行全球首映禮，兩位主角三浦春馬及日本超模水原希子昨日抵達香港國際機場，為首映禮作準備，吸引近半百粉絲到場接機，當中包括本地及日本影迷，她們帶備自製橫額及印有偶像名字的紙扇到場支持，準備充足。

人於下午約1時一同步出機場，一穿上粉藍色恤衫裙的水原甫出場即向粉絲狂送飛吻，粉絲們大讚她可愛；三浦則笑容滿面向粉絲揮手，表現親民。二人步出機場期間，獲大批粉絲重重包圍，有工作人員向二人獻花，二人亦停下來接過鮮花，並讓傳媒拍照。

三浦舉V賣萌

隨後，二人步往停車場登車，邊行邊向粉絲友善打招呼，有粉絲向三浦索簽名，他亦有求必應，又向鏡頭舉V字手

勢賣萌，引得粉絲瘋狂尖叫！水原亦與粉絲玩自拍，表現親民。水原與三浦步行期間亦有講有笑，心情甚佳。另外，有粉絲向三浦送上月餅，他亦照單全收，混亂間有粉絲跌倒。二人分別登上不同的7人車往酒店休

息，水原登車前禮貌地向傳媒揮手道別，三浦登車後亦特地拉開窗簾向傳媒道別，友善兼有禮。水原抵達香港前於其社交網站Instagram上載了自己舉V的照片，照片中的她戴上白色口罩，抵港後她脫下口罩，並換新裝示人。

■水原希子及三浦春馬笑容滿面向粉絲揮手，表現親民。 李嘉嘉攝



■電影《我們停戰吧!》舉行首映禮，老闆黃玉郎、演員林文龍、林嘉欣及譚耀文均有出席。

林文龍 搞首映 愛女現身支持

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《我們停戰吧!》於海外共奪得27個獎項，前晚舉行首映禮，老闆黃玉郎、演員林文龍、林嘉欣及譚耀文均有出席，另黃柏高、楊受成、錢小豪、唐文龍、麥長青、朱慧敏亦來捧場，最特別是郭可盈帶同女兒津津來支持老公林文龍，5歲半的津津沒害怕面對鏡頭，文龍夫婦都讚女兒具演戲天分，但都要待她學業有成才給她加入娛樂圈。

首映禮上林文龍一家三口壓軸出場，女兒津津長相很似爸爸，可盈表示女兒要上學本沒想過帶她來，唯她堅持要一起來支持爸爸，不過也不會讓她看戲了。文龍透露跟黃玉郎合資的電影公司正籌備開拍第二部電影，這次會否力邀老婆復出？文龍笑說：「不用力邀啦，有合適劇本也會請她來演出！」至於女兒對着鏡頭也不怕，文龍指女兒性格外向，平日愛和人聊天，要不是太多鏡頭，她應該已在跳舞和唱歌了。會給女兒拍戲？文龍表示暫時不會，希望她先讀好書才考慮，可盈則指女兒有強烈的表演慾，試過在電視上看到爸爸的演出，她能夠一字不漏地將整段对白再唸一次，文龍笑着讚賞女兒的演藝天分比他倆更高。

譚耀文中秋開工提早賞月

阿譚笑指曾被姐姐質疑該電影沒大卡士、沒傳緋聞兼成本又低，憑什麼拿到這麼多獎項，到看過影評即向他拿十多張戲票。阿譚表示今年中秋要開工，但都會買燈籠給小朋友提早賞月。林嘉欣在台上與姐姐高興親視，她透露公司籌備的第二部電影進度理想，然而內地的一線女星檔期緊密，故正跟兩位紅人接洽中。



■首映禮上林文龍一家三口壓軸出場。

■呂晶晶、趙頌茹不約而同穿上紅裙出席活動。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)趙頌茹(阿Yu)與呂晶晶昨日不約而同穿上紅裙出席商場中秋活動，一臉憔悴的阿Yu，表示可能與睡得不好有關。她表示因天無轉季乾燥，大女又鼻敏感，一打噴嚏就流鼻血，試過不停流好恐怖，所以自己好醒瞓，她說：「生完兩個女之後都無試過一覺睡天光。」

中秋節將近，問會否與女兒親子合作製作燈籠？她說：「學校都推薦多些親子活動，所以都會同個女一齊整燈籠，(手工如何?)都是小朋友的手工，小朋友志在參與個過程。」阿Yu指女兒喜歡吃冰皮月餅，而她就喜歡傳統的雙黃月餅。問到中秋節會否讓兩個女兒與爸爸周永恆見面？她表示不回應私人事務。



■趙茜初登美國天橋。

趙茜紐約時裝周行騷受注目

香港文匯報訊 中國藝人趙茜(Candice)自去年有份參與美國荷里活大片《變形金剛4》後，憑著亮麗外型、驕人身材，備受注目，並獲邀往美國發展。近日，趙茜更前往紐約，出席國際時裝界盛事「紐約時裝周」，分別為中國及美國設計師走了兩場時裝展，初登美國天橋。

趙茜日前先為中國新一代時裝設計師吳曉擔任模特兒，演繹他最新作品「易·霓裳」。作為全場唯一由中國來的模特兒，趙茜更被委以重任，成為一號模特兒。「易·霓裳」是一件可以轉換十五種穿法的服裝，設計大膽創新。趙茜不但要行天橋，更要在全場過百觀眾和媒體前在台上轉多次服裝款式。雖然是已穿上Tube Top和打底褲，但在台上換衫有一定風險。特別是有回是在台上將衣服拉下變成長裙，上身只穿Tube Top的一幕，令全場觀眾嘩然，嚇得台上的趙茜以為自己走光，幸好大家只是驚訝這服飾有如斯變化，模特兒有如此勇氣。整場騷完成後，趙茜贏得台前幕後熱烈掌聲和讚賞，讓她喜出望外。

趙茜在中國已經算是資深模特兒，但今次在「紐約時裝周」做模特兒，難免有些緊張。加上美國當地模特兒非常纖瘦和專業，讓趙茜感到有點壓力。但難得在國外為中國品牌宣傳，不容有失。最終順利完成，更得到當地不少設計師和品牌欣賞，更於稍後為美國設計師擔任模特兒，成為當地模特兒新寵。

陸詩韻 任選美評審開心為準則

香港文匯報訊(記者 李思穎)陸詩韻和李焯寧昨日到數碼電台做訪問，主要是焯寧將於九月底舉辦《世界和平小姐》大賽，除了邀得陸詩韻擔任評判，其他評判有吳卓羲、羅霖、林文龍，可謂碌爆人情卡，而今次比賽屬慈善性質，不會有盈利。

李焯寧為這次大賽籌備已久，加上是抗戰勝利70周年，舉辦《世界和平小姐》是最好不過，到時有來自不同國家佳麗參賽，會頒發冠、亞、季軍等六個獎項，勝出佳麗會履行責任作內地探訪等活動。李焯寧笑指自己既是主席，又是「阿四」，所有事情都一腳踢，費盡不少心機。

05年參選港姐的陸詩韻，自言已忘記是什麼年份，說到評審準則，她表示：「講明是世界和平，會跟一般準則不同，主要以笑容燦爛和開心為主。」現時陸詩韻忙著搞網上小生意，也為十一月舉行舞台劇踩排，因她習慣了早睡生活，也擔心踩排會打亂作息時間，必須好好適應，她對這次演出不多不少也有壓力，因記性大不如前，同時已廣邀朋友前來捧場，絕不能甩嘴。

《絲海夢尋》 總導演邢時苗經驗豐富

第十六屆「香江明月夜」慶中秋活動9月25至27日在香港文化中心大劇院展開，今年有別往年，沒有採用綜藝性節目表演，改為由福建省歌舞劇院演出的舞劇《絲海夢尋》，該劇講述的是發生在古代福建泉州刺桐港一家兩代水手的遠航之夢以及期間所發生的感人至深的故事。主要反映作為海上絲綢之路的起點，福建泉州等沿海地區在宋元時期雲集了各國使者與商賈，成為當時的世界第一大港的歷史，以藝術的形式生動地再現了800年前泉州港千帆競發、中外商賈文化溝通交流的壯觀繁華景象。

舞劇《絲海夢尋》總導演邢時苗是國家一級編導，原廣州軍區政治部戰士文工團團長，中國舞蹈家協會理事。中國「突出貢獻舞蹈家」榮譽獲得者。多次榮獲中國文化部「文華大獎」、「精品工程」獎；中宣部「五個一工程獎」；解放軍文藝大獎；中國舞協「荷花獎」等。曾在多屆中央電視台春節聯歡晚會出任策劃、舞蹈總監。曾多次執導全國各類大型文藝晚會。全軍高級職稱評委。第三、四、五、六、七屆中央電視台舞蹈大賽評委。曾任中央電視台1995、1996、1998、2000、2002、2003、2008、2009年等八屆春節聯歡晚會舞蹈總監、編導。



■邢時苗



第十六屆「香江明月夜」慶中秋活動——舞劇《絲海夢尋》

主辦：國家文化部
香港主辦：中華文化藝術交流協會有限公司
協辦：香港文匯報
福建省人民政府港澳事務辦公室
福建省文化廳
演出：福建省歌舞劇院
特別支持：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部
9月25至27日在香港文化中心大劇院演出四場，演出門票由8月25日開始，在各城市電腦售票網票房公開發售。9月25日晚7:45分(正在公開發售)，9月26日至27日3場門票已全部售罄。
節目查詢：28809622，票務查詢：37616661